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	9 класс
	
	Консультации  по математике в 9 –ых классах в субботу  11.02.2017 года отменяются
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15.35. Vxamute
pasroro:

5 8
BEvd B) 7= 0 5

15.36. Tlocneaoaremsmocts sazana dopwyaoit a, = (2n - 1X3n + 2).
SIBAAETCA MIH WJEHOM IOCICAOBATEILEOCTH WHCTO:

a) 0 6) 24: B) 153; 1) -2?
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©15.22, [loxamute, ¥TO NOCIEROBATENbHOCTS (y,) ABAAETCH
‘Boapacrasomeii:
a) y, =3n+ 4; 8y, =Tn-2
6) y, = 5n° - 3; 1)y, =4n* - 1.

95
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15.25. Tlo saganHoft GopMyZe -0 WieHa HOCTEOBATEILHOCTH
BLIHCTUTE €€ NeEPBAe LATH WIEHOB:
a) x, = (-2 B) b, = 2(-3y%
6)c,= (U7 - 15 D d, =2+ D
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024.23.

024.24.

024.25.

024.26.

a)4x2-3x+T7=2x2+x+T;
6) (2x + 3) (3x + 1) = 11x + 30;
B)1 -2x+3x2=x?-2x+1;
r) (5x — 2) (x + 3) = 13(x - 2).

x? - 6x -x x*+x
=x: r-x X rr_
a) 3 x; B) 5 3
2-x x ¥ -4 x*-1
— = 0; - =-1 .
053 N =3 3
IIpousBesenue ABYX MOCAEA0BATEIbHBIX HATYPAIbHBIX UKCEJ

B2 pasa 6oJbliIe MEHBIIEro U3 HUX. Haitgure atu yucina.

IIpousBesenue AByX IOCIENOBATENbHBIX HATYPAIbHBIX UHCE
B 1,5 pasa Gosblue KBagpaTa MeHbliero u3 Hux. Haiigure atu
yucna.
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a)4x?-3x+T7=2x2+x+ T,
0) (2x + 3) (3x + 1) = 11x + 30;
B)1-2x+3x?=x2-2x+1;
r) (5x - 2) (x + 3) = 13(x - 2).

x? - 6x ¥ -x x2+x
=X - = 0;
a) 3 x; B) 5 3
®v-x x 22 -4 x2-1
= =0 - =-1
0) —5—+3 =3 3
IIponaBeaeHue AByX IOCIEN0BATEIbHBIX HATYPAJbHBIX YHCE

B 2 pa3a 0oJble MeHblIero u3 Hux. Haiinure atu uncia.

IIpousBesenye ABYX IOCJIELOBATEIbHEIX HATYPAJIBHEIX UHCENT
B 1,5 pasa GoJsbIlle KBaJpaTa MeHbIIero u3 Hux. Haiigure atu
YucIa.
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TlpeobpaayiiTe npoaBeeHHE MUPAAEKHH B MHOROTEN CTa-
rsporo miza:

&) (m - 1+ mim + 1y

) (2~ (16 + B + 4t + 260+ s

W (¢ + U - 2y + 377 - )

1) (a =+ 881 - 27a + 0 - 82+ 0.
Pewanre ypauerne:

(e 4 - 8) + (= D) + 4) = 0
0 (- B)x +2) 4 (4 Hx - D - 4
9 (x - 4)x + )+ x - 20z + ) -
£) (¥ - 1z - 4) + (& + 1Nz + 4) =





